

极寒天气气温降到零下13度?

纯属谣言!冷空气是要来,但不会这么冷

本报11月16日讯(记者 刘振) “23日到26日全省将出现1992年以来最寒冷的天气,气温将降至-9到13℃……”近几天,一则消息开始在微信朋友圈等网络空间疯传,这让不少市民担忧不已。16日,记者从德州市气象部门获悉,这则消息纯属谣言,省气象台预计未来一周(11月17~23日),确实将有两次冷空气影响我省,分

别发生在19日和21~23日,但不会出现最寒冷天气。

“根据省气象局预报,预计23日~26日全省将出现1992年以来最寒冷的天气。21日晚~22日晚,济南中西部部分地区有中到大雪,局部暴雪;23~26日为极端最低气温,将降至零下9~零下13度,本次超低温将持续4~6天。愿大家都能安全顺利度过这百年一遇的极

端天气。”这两天,以上这条信息在网络间开始流传,这让不少市民非常担心,再加上今冬供暖部分小区屡现问题,如何顺利过冬成了许多市民的心头大事儿。“15号供暖第一天家里暖气都没热,家里边还有很怕冷和老人和孩子,看到这条信息时我吓了一大跳,”家住经济技术开发区嘉诚东郡小区的王先生称,一开始以为

消息是真的,就跑到超市买了两床电热毯。

16日,记者从德州市气象台了解到,这条“我省近期有极寒天气”的信息纯属谣言,气象台一般只发布7天以内的具体预报,趋势预报一般最多发布到10天。省气象台预计未来一周(11月17~23日),确实将有两次冷空气影响我省,分别发生在19日和21~23日,但不会出现最

寒冷天气。

据了解,21~23日的冷空气势力较强,受其影响,我省将先后出现雨雪、大风和降温天气,大部地区降温幅度10℃左右,局地可达12~14℃。23~24日早晨全省大部地区的最低气温将降至0℃以下,24日早晨最低气温鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-5℃左右,其他地区-1℃左右。

交警执勤发现问题司机

三度虚报假名,原是在逃诈骗犯

本报11月16日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 开车被执勤交警查住,明明自己有驾驶证,却说自己没有驾驶证,并且还连续谎报假名蒙骗交警,11月15日,平原交警大队民警就查获了这样一名“特别”的轿车司机。待这名司机的真实身份查明后,民警大吃一惊,他竟然是一名诈骗400多万元被公安机关网上通缉的犯罪嫌疑人。

15日11时许,平原交警大队民警在315省道县城以西郭刘村北三岔路口执勤,对一辆自东向西行驶的悬挂鲁PC****牌照的黑色红旗轿车进行检查时,发现该车年检合格至2016年8月31日,是一辆漏检车。开车男子自称名叫张某,平原县人,没有考取小型汽车驾驶证,驾车上路属无证驾驶。

民警将这名男子及所驾轿车带

至交警大队,经上网查询并没有查到这名男子的身份信息,该男子所报张某的名字为假名。在民警的追问下,这名男子又说自己叫陈某,聊城市临清市人。核查结果显示,人口查询系统中陈某的照片与该男子的相貌明显不符,这名男子再次报了假名。后在县公安局刑侦部门的大力配合下,终于查明了该男子的身份信息,他竟然是一名网上通缉的诈骗犯罪嫌疑人。

该男子真实姓名为张某某,今年34岁,聊城市临清市人,2016年3月份以来,张某某以承包土地建设物流园为名,骗取他人现金467万余元,涉嫌诈骗犯罪,于2016年11月4日被聊城市临清市公安局网上追逃。经讯问,张某某对实施经济诈骗一事供认不讳。

目前,张某某已被移交给聊城市临清市公安局。



花一元钱网上抽大奖玩上瘾

警方介绍,此种“一元购”实为骗局

本报11月16日讯(记者 刘潇 通讯员 刘倩) 一元钱就能买到上千元的商品,你信吗?近日,网络平台兴起的“一元购”,让一元购得几十万的商品成为可能,也让一些德州市民陷入“发财梦”的陷阱。

市民陈先生称,他是通过朋友介绍,知道的“一元购”网络平台,而且投入越多,获奖的概率越大。由于购买比较方便,开奖速度快,陈先生一次性购进了一百元,这样就获得了一百次抽奖机会。

“通过一百次的抽奖机会,我获得了两张‘50元’手机充值卡。”陈先生说,当时觉得这样小的投入,就能有如此多的抽奖机会,比平时买彩票还值。“听说奖品还有数千元的手机、几万元的金条,甚至几十万元的轿车等”,之后陈先生通过“一元购”平台,陆续投入了

五千元的现金,不过全部的钱都打了水漂。

像陈先生这种情况的市民,仍然不在少数,德城经侦民警调查发现,所谓“一元购”,即用户最少可以花一元获得一个抽奖商品的机会,平台称投入越多,获奖概率越大,加上高回报的诱惑,一些市民很容易对“一元购”这种模式上瘾,一次投入上千元甚至上万元。

但是“一元购”平台内的商品普遍比市场价溢价10%~20%,且开奖的公开公平性也无法得到保证。民警提示:此类网站利用人性趋利心理,变相博彩,经营不透明,不符合市场经济规律,有些打着法律“擦边球”谋取不正当利益,甚至借机实施违法犯罪活动,扰乱正常市场经济秩序,广大群众要树立正确的消费观,防止上当受骗。

齐河>>

环保知识竞赛获两奖项

本报11月16日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 11月13日,从德州市“大气污染防治”环保知识竞赛活动现场传来喜讯,齐河县环保局代表队被德州市委宣传部、德州市文明办、德州市大气污染防治行动领导小组、德州市环保局、德州市法制办联合授予“我文明德州文明”全市大气污染防治环保知识竞赛“二等奖”及优秀组织奖。

此次竞赛活动主题“低碳现在,绿色未来”。竞赛活动采取必答题、抢答题和风险题三种形式,竞赛活动共评出一等奖1名;二等奖2名;三等奖3名;优秀奖若干名。来自全市16支代表队参赛经过激烈角逐,齐河县环保局代表队取得总分190分的优秀成绩,并荣获全市环保知识竞赛“二等奖”及优秀组织奖。



紧张施工

11月9日,德州市城管执法局在汛后设备检查中发现七里庄东沟分流闸门启闭机、丝杠与闸板之间出现错位,闸板槽存在严重锈蚀等现象,市政设施管理处组织技术人员展开维修,经过紧张施工,11月15日,闸门全部维修完毕。

本报记者 李榕 通讯员 王磊 摄

禹城>>

严把换届纪律关

本报11月16日讯(记者 刘振 通讯员 李蓓) “请你介绍一下本乡镇选人用人的风情节,如在干部选拔任用工作中有没有听到什么不良反映,是否发现有违反换届纪律的行为或者其他要反映的问题?”近日,禹城市纪委监委同组织部门成立换届考察组,对全市各乡镇在编在职在岗人员进行谈话推荐,确保换届风清气正。

为做好乡镇领导班子换届考察工作,避免跑官要官、买官卖官、拉票贿选等干扰换届秩序现象的发生,禹城市纪委“严”字当头,把纪律和规矩挺在前面,以“零容忍”的态度正风肃纪,严格落实全程纪实监督,使每个人选的选人过程可追溯,可倒查,坚决防止干部“带病提名”“带病提拔”,严格遵循干部选拔任用的程序要求,使本次换届成为营造良好政治生态和从政环境的一次生动实践。